
Ata da 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Taquaral, 4º ano, da 

5ª Legislatura, realizada em 01 de agosto de 2016 às 20:00 horas. 

 

Presidente: Celso Antônio Ferreira 

1ªSecretário: Sérgio Alexandre da Silva 

 

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezesseis (2016), às 20:00 

horas na sede da Câmara Municipal de Taquaral “Plenário Antônio João 

Bellotti”, sito a Avenida Leonardo José Jacinto, 810, procedeu-se a 

chamada regimental e ficou constatada a presença dos seguintes 

vereadores: Adriana Leite Rocha Belotti, Celso Antônio Ferreira, Claudio 

Luiz Bolaina, José Roberto Jora,  Julio Cesar Fernandes, Neide Alves 

Pinheiro Juliano, Osvaldir Soldi, Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira e 
Sérgio Alexandre da Silva. Havendo quórum suficiente e legal o Sr. 

Presidente deu por aberto os trabalhos sob a Proteção Divina. Como a Ata 

da 10ª Sessão Ordinária, realizada em 04 de julho de 2016 foi devidamente 

publicada, passou-se a fase de votação, onde foi Aprovada por 

unanimidade. Nada mais havendo no expediente passou-se a fase de Tema 

Livre de Explicação Pessoal. Pela ordem de sorteio tem a palavra o 

vereador Claudio Luiz Bolaina “Boa noite presidente, nobres pares, 

público presente, hoje no meu tema livre vou dizer umas quatro ou cinco 

palavras, nós estamos aqui para trabalhar para o munícipio, a eleição 

está chegando, quero desejar boa sorte para todos os candidatos, 

vereadores, e prefeitos, vice-prefeitos, boa sorte para todos, cada um 

tem o direito de reagir, acho que todo mundo assiste televisão né, a 

crise no Brasil, vou falar do meu serviço e dos motoristas, eu trabalho 

há 31 anos, tá tudo muito difícil, meu serviço caiu 80%, não somente o 

meu, mas todos eles, o Brasil está passando por uma grande crise, 2 

milhões de desempregado, o pessoal que ganhar, vamos trabalhar unidos, e 

não preciso dizer mais nada, pois todo mundo sabe a riqueza que tem o 

Brasil, tem prefeitura rica na região que não está pagando empregado de 

tão difícil que as coisas estão, milagre ninguém fez aqui neste mundo não 

hein, temos que trabalhar unidos, desde o pobre até o rico, se acabar os 

empresários, acaba nosso país, pois acaba os empregos”. Pela ordem de 

sorteio tem a palavra o vereador Júlio Cesar Fernandes, que dispensa o 

uso da palavra. Pela ordem de sorteio tem a palavra o vereador Paulo 

Sérgio Cardoso de Oliveira ”Boa noite senhor presidente, nobres 

vereadores e público presente, neste meu tema livre de hoje quero fazer 

um agradecimento especial ao Superintendente de Obras do Estado da CDHU 

Antônio Carlos Trevisani, estivemos lá na sexta feira e vou falar uma 

coisa, imaginem uma reunião totalmente produtiva, tão produtiva que na 

quarta feira eu fiz uma ligação pra ele fazendo algumas denuncias das 

casas da CDHU que foram entregues inacabadas, mal acabadas, através da 

empresa Stocco, um serviço de baixíssima qualidade, na quinta feira de 

manhã já havia um funcionário da CDHU aqui em Taquaral, o Engenheiro João 

fazendo um levantamento, na sexta feira fomos na CDHU, na hora que 

entramos na sala, inclusive a funcionaria Andreia estava junto, ele já 

mostrou o relatório do João dizendo o seguinte: estive ontem em Taquaral, 

averiguando denuncia do vereador Paulinho Cardoso, era assim que estava 

no relatório, Paukinho Cardoso e as denuncias procedem, a hora que ele 

leu aquilo, é lógico que tivemos mais de 1 (uma) hora de conversar 

explicando toda a situação e ele marcou para quarta feira o engenheiro de 

obras, o encarregado estará em Taquaral andando casa por casa de novo e 

ver quais as casas estão com problemas para que seja solucionado, vai 

acionar a empresa Stocco, inclusive até lá na hora ele falou que se 

chegar qualquer pagamento da Stocco, ele vai vetar e não vai fazer, 

enquanto em Taquaral não terminarem as casas como devem ser terminadas, 

as casas tem garantia de 5 (cinco) anos e tem que funcionar pelo menos 



até os 5 anos, sinceridade, como falta Trevisanis no Serviço Público, 

principalmente quando a esfera é Estadual porque nem sempre a gente tem 

solução, e com ele eu vi solução, a gente reclamava de um problema, de 

tanto fazer ligação a gente decorou até o nome da secretaria, porque ele 

falava Claudia, liga pra fulano, Claudio liga pra ciclano era na hora, na 

nossa frente, vou ser sincero, dezesseis anos de vereança eu nunca tive 

um tratamento eficiente como tivemos sexta feira na CDHU como tivemos 

através do Trevisani Superintendente Estadual de Obras, a gente acredita 

que estas casas serão consertadas, porque ele garantiu o seguinte, parece 

que falta uma parcela para pagar para a Stocco, enquanto não for 

solucionado não irão receber, quero de coração agradecer o Trevisani e 

tirar como experiência aquilo que a gente fala, o serviço público tem 

tudo para ser de maior qualidade, a gente precisa de pessoas que estejam 

dispostos desde os governantes que faça um trabalho sério, que faça um 

trabalho centrado, um trabalho planejado, porque o serviço público, não é 

um serviço que visa lucros é um serviço que visa a qualidade de vida da 

sua comunidade, essa é a função do serviço público, de coração estou 

muito feliz, na quarta feira estava sendo feitas as visitas, o Engenheiro 

Ricardo Regional de Ribeirão Preto me ligou hoje, garantido que na quarta 

feiras as 9:30 horas estará em Taquaral, inclusive se souberem de alguém 

que mora nas casas da CDHU, se os vereadores quiserem avisar, que estejam 

se possível, que tenha alguém em casa para que essa visita seja feita, 

será feito um novo checklist, porque ele até questionou, porque o pessoal 

quando recebem assinaram o checklist, até expliquei pra eles, o 

Governador está na cidade, a pessoa acabou de pegar uma casa, ela esta 

emocionada, assina sem ver os pormenores, ela esta emocionada, ela vai 

entrar na casa dela, a tão sonhada casa, ele entendeu até isso e disse 

Paulo realmente faz sentido, sem contar que vários problemas vieram 

depois do checklist, como por exemplo, pinturas descascando, rachaduras, 

problemas na energia elétrica, pelo que a gente percebeu todas as casa 

estão com problemas de energia elétrica, estes são problemas que na hora 

que o morador pegou não tinha conhecimento, então deve-se inocentar esse 

mutuário deste checklist e que seja feito um novo agora, porque foram 

entregues em outubro as casas, fazem somente dez meses e janelas sem 

acabamento, janelas que se abrir não fecha, pintura descascando, isso vai 

ter que se resolver porque temos que deixar bem claro uma coisa, os 

mutuários estão pagando as casinhas, está certo que alguns recebem o 

bônus do governo e acabam pagando um prestação bem baixa por se tratar de 

uma casa, bem inferior ao que seria uma aluguel, uma casa com aquela 

qualidade, desde que bem feita, mas estão pagando, aquele subsidio que o 

governo esta dando sai dos nossos impostos, todo mundo que paga seu 

imposto está ajudando a subsidiar as casas da CDHU, temos que cobrar para 

que isso seja feito e eu vou ser sincero, eu não vou me cansar jamais, eu 

quero ver aquelas casas terminadas se Deus quiser, como o Claudio falou, 

voltando do recesso vou desejar que a gente continue trabalhando com 

respeito, somos em 9 vereadores, iremos ter lados diferentes, dentro 

desta casa de leis que a gente não se esqueça que somos vereadores e 

estamos aqui para representar o cidadão Taquaralense e isso eu vou fazer 

independente do resultado da eleição, eu farei até 31 de dezembro de 

2016, muito obrigado”. Pela ordem de sorteio tem a palavra a vereadora 

Adriana Leite Rocha Belotti, Boa noite Senhor presidente, senhores 

vereadores e público presente, eu gostaria agradecer primeiramente por 

estar aqui viva, com saúde em mais uma sessão, compartilhar com vocês 

nosso trabalho, o Paulinho disse que temos opiniões diferentes, mas nos 

respeitamos muito, trabalhamos bem, essa câmara trabalhou bem, com muito 

respeito, houveram poucas discussões, a gente concordou em quase tudo, eu 

fiquei feliz de ter sido vereadores com vocês. Gostaria de desejar um bom 

semestre de retorno as nossas atividades, infelizmente hoje não teve nada 



pra gente trabalhar, o executivo não mandou nenhuma pauta, nenhum projeto 

pra gente discutir, infelizmente, e gostaria de fazer minha as palavras 

do Claudio, a eleição vai ser em outubro, tá longe ainda, tem que ter 

respeito, todo mundo tem oportunidade, quem decide é a população, no 

final de tudo é ela quem manda, com respeito todo mundo consegue alcançar 

seus objetivos, no final que vença o melhor. Em relação as casas, no dia 

da inauguração me recusei a participar porque varias casas não tinha 

acabamento, não acho certo fazer inauguração sem as casas terem sido 

terminadas, varias delas inclusive sem energia elétrica, eu nãos ei como 

o pessoal vivia antigamente, não consigo ficar um dia sem energia 

elétrica, hoje atualmente eu não me vejo sem energia elétrica, então para 

o que precisar de mim em relação a essa luta, a gente compartilha da 

mesma opinião em relação as casas, a gente tem que ir atrás sim, até 

talvez entrar judicialmente  pra conseguir um desconto em relação as 

perdas e danos que estas famílias já sofreram, a gente podia estudar uma 

meio jurídico de ressarcimento em relação a estas casas da própria 

prefeitura infelizmente. Eu gostaria de convidar a população para 

prestigiar a Festa de Agosto que vai começar e é tradicional da nosso 

cidade, é a festa que realmente une todo mundo, gostaria de convidar todo 

mundo para prestigiar, que tenham uma boa festa e que esta festa seja de 

paz, sem brigas e sem ocorrências de disputas politicas dentro da festa, 

estes dias no sermão foi citado a vaidade das vaidades, vamos deixar de 

lado esse negocio da vaidade das vaidades e poder fazer como Claudio 

falou, olhar a população e ver que a mesma é o nosso patrão, é dela que 

vem o nosso salario, é a ela que como o Paulo falou, que a gente 

representa e todo mundo aqui, que trabalhou comigo estes 4 anos soube 

representar muito bem o eleitor, eu gostaria que continuasse assim e 

vamos para mais este semestre, quem voltar o ano que vem, eu não volto 

aqui, mas eu quero desejar que quem voltar que faça uma legislatura 

brilhante como foi a nossa, obrigada e boa noite”. Nada mais havendo no 

expediente o Presidente encerra a Sessão sob a Proteção Divina. Para 

constar lavrou-se a presente ata.    

 

 

 

 


